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SUSCRIPTION

ADRESSE



-
Objet : reponse a votre offre n°
Madame, Monsieur,
J’aimerais vous témoigner mon grand intérêt pour l’offre d’emploi d’archiviste paru sur le site Internet d’offre d’emploi (nom du site).

Je recherche actuellement un poste d’archiviste à temps plein dans lequel je pourrais mettre mes connaissances et mes expériences professionnelles au service de nouveaux défis. 

Mes (nombre d’années) années d’expérience en tant que bibliothécaire, archiviste et documentaliste m’ont permis d’acquérir de solides compétences en traitement des archives, en recherche d’informations et en classement. 
Je maîtrise tous les logiciels utiles courant mais également ceux propres à l’archivage, dont (noms de logiciels spécialisés). Mes connaissances juridiques en matière de gestion d'archives, combinées à mon expérience en gestion de personnel, me permettent d’occuper un poste à responsabilités. 
Rigoureux et minutieux, je suis d’une constante fiabilité et je demeure toujours aussi passionné par mon métier. 

Je serais heureux(se) d'apporter de plus amples détails sur mon offre lors d'un prochain entretien. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Signature
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