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SUSCRIPTION

ADRESSE



-
Objet : VOTRE POSTE De Hot LINER
Madame, Monsieur,
Votre annonce référencée (référence) paru dans (nom du journal) a retenu toute mon attention. En effet je me permets de vous proposer ma candidature au poste de Hot Liner que vous recherchez.
Utilisateur de vos services Hot Line à mes débuts, la qualité d'écoute et de service dispensés par les services technique et commercial fut remarquable et c'est avec un intérêt tout particulier que je vous fais parvenir mon dossier pour intégrer votre équipe.
Agé(e) de (âge) ans, je suis titulaire d'un BTS / DUT Informatique. Je possède de bonne connaissance des logiciels / des matériels (précisez, en rapport avec l'activité de l'entreprise).

A travers ces connaissances théoriques, je peux assurer une assistance performante aux clients désemparés, notamment lors des phases d'installation et de mise à jour de produits, de matériel divers aux sites Internet en passant par les logiciels.

Doté(e) d'une bonne élocution, de capacités pédagogiques, je sais travailler vite et satisfaire les demandes des clients. Cela implique des capacités d'analyse, de logique et de traitement rapide des données.
Motivé(e), j'espère bientôt pouvoir apporter ma collaboration. Je reste naturellement prêt à vous rencontrer pour vous fournir d'éventuelles informations complémentaires sur mes connaissances et mon expérience.

Dans cette attente, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Signature
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