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-
Objet : CANDIDATURE LOGISTICIEN
Madame, Monsieur,
La concurrence accrue dans le secteur de (secteur de la société pour laquelle vous proposez votre candidature) nécessite de la société une recherche d'efficience et de réduction de tous les coûts de productions et frais de fonctionnement.
Optimiser les flux, le stockage, le transport, la manutention sont autant d'objectifs qui constituent mon travail quotidien. D'autre part, mon expérience (théorique ou pratique selon votre diplôme et votre expérience) me permettra facilement de mettre en évidence les éventuels dysfonctionnements lors de la production et de trouver des solutions fiables au meilleur coût.
Investissement et disponibilité sont les maîtres mots dans la ligne de conduite professionnelle que je me suis fixé. Doté(e) d'un bon sens de la diplomatie, je sais appliquer la rigueur nécessaire dans mon activité où la communication est primordiale.

Motivé(e), j'espère bientôt pouvoir apporter ma collaboration et reste prêt à vous rencontrer pour vous fournir d'éventuelles informations complémentaires sur mes connaissances et mon expérience.

Dans cette attente, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Signature
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