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SUSCRIPTION

ADRESSE



-
Objet : VOTRE POSTE DE VENDEUR EN ANIMALERIE n°
Madame, Monsieur,
Votre annonce citée en référence et paru dans le (nom du journal) du (date) a retenu toute mon attention. En effet, la nature du poste proposé suscite chez moi le plus grand intérêt.
Titulaire d'un BEP option vente - action marchande (ou autre diplôme à dominante commerciale), j'ai mis à profit les (nombre d'années) dernières années afin d'acquérir une solide expérience de la vente en général, et de celle des animaux de compagnie en particulier.
En effet, un stage de (nombre de mois) mois chez l'un de vos confrères à (lieu) m'a permis de me familiariser avec les animaux. Ainsi, j'ai découvert là une véritable vocation qui me pousse à continuer mes activités dans ce domaine.
Aujourd'hui, je désire me joindre à votre équipe, au service de laquelle j'aimerais mettre mes compétences à profit ainsi que mes qualités de contact et d'organisation.
Le curriculum vitae ci-joint vous donnera de plus amples renseignements sur mon parcours professionnel.

Je reste à votre disposition pour vous rencontrer et vous prie d'agréer, dans cette attente, Madame, Monsieur, l'expression de mes respectueuses salutations.

Signature

P.J. : mentionnée
